

考驾照 变身老司机

如今,学习驾驶成为了大学生生活中必不可少的事情。面对大大小小的驾校,该选择哪家?选择驾校需要考略哪些方面?学习驾驶应该注意什么?如何才能事半功倍,尽快拿到驾驶证呢?作为大一新生的你,肯定也有这些疑问。记者就这些问题前往高校采访了那些正在学习驾驶或者已经学会驾驶的同学,他们会为你一一解答。

在合肥,这些驾校最权威

新亚驾校

合肥市新亚机动车驾驶员培训学校,系全国文明驾校、国家一级资质驾校和全国文明诚信优质服务驾校。

新安驾校

合肥新安驾校系国家一级资质驾校,隶属于全国著名的新华教育集团,是集团旗下机动车驾驶员培训旗舰院校。

八一驾校

合肥八一驾驶员培训学校前身为解放军炮兵学院驾驶员培训学校,始建于1985年,是安徽省最早的驾驶培训学校之一。

金盾驾校

合肥金盾机动车驾驶员培训学校的前身是安徽省武警五支队汽训大队,是合肥市最早开展驾驶员培训的院校之一。

警院驾校

警院驾校拥有各型性能良好的车辆提供教学,教练员是通过严格的考核,并持证上岗,属经验丰富、作风正派、有职业道德、责任心强的高级驾驶员执教。

安农大驾校

合肥安农大汽车驾驶员培训中心是经过省、市交管部门审核批准的合法的驾驶员培训学校。

本版文字 记者 邹传科

报考需要注意的事

相信在同学们踏进大学校门后,就开始规划自己的大学生活,许多同学肯定都会将学车计划安排在暑假,或者寒假。因此,假期的报名就成为了驾校报名一年中的最高峰。同学们如果决定了学车时间,一定要提前一个月左右报名,才能在自己计划好的时间里学车。

有些学校为了方便同学们学习驾驶,会在学校里设立驾校。如果你的学校里有驾校的话,自然学校的驾校是比较靠谱的。但是,有时候,校外的驾校也不失为一种很好的选择。因为有时校外的驾校会以降低价格等各种方式,赢得学生们的青睐,来与校内的驾校竞争。

最后还要提醒那些户口不在本地的同学,需要前往派出所办理暂住证才可参加考试。

老司机们有话说

同学们在报考驾校时如果需要别人的帮助,学长学姐绝对是最好的选择,你可以提前向你的学长学姐们咨询一下情况。他们可能已经学过驾驶,或者正在做驾校代理,你总能从学长学姐们那里得到一些有用的建议。这是我们收集到的学长学姐们对同学们的一些建议。

许多同学在选择驾校时,往往只关注驾校的价格,忽略了驾校的地点。其实就近选择驾校,学车省时省力又省钱。同学们在选择驾校时要综合考略驾校的价格和地点。学习驾驶时不仅要注重驾校的选择,教练的选择也非常重要,好的教练往往能让你事半功倍。合肥有大大小小的驾校上百个,学习驾驶对场地和硬件设施也有要求。同学们应该选择硬件设施较好的大场地。学习驾驶不是应试教育,实际动手才是最重要的。

何时学习驾驶最好?

那么大学四年的时间里什么时候学习驾驶最好呢?王浩是安徽大学2013级的一名同学,他早在2013年高三毕业暑假就拿到了驾驶证,可是在在接下来的上学时间里几乎没有时间练习开车,到了大三已经不会开车了。可见学驾驶不是越早越好,临近毕业再学习驾驶,学成之后有更多机会学以致用,才不会遗忘驾驶技巧。

来自合肥学院的李璇同学说周六周日是练车人最多的时间,因为上班族大都集中在双休日。她建议同学们可以在平时的工作日去学车,避开双休日的高峰,可以节省很多时间。

最后关于拿照时间,这个时间是任何人都无法承诺的,上车后的决定因素有很多,考试是否一次性通过,教练安排的进度,学车的掌握接受度,都会影响拿照时间。同学们只要认真练习,很快就可以拿到驾照。

沃4G+ 匠心网络 精彩不断



沃... 精彩在沃



超大流量任性玩



超多通话随意打



超爽礼包免费领



极速宽带免费用

安徽联通带你开启校园新生活!



China unicom 中国联通

沃4G+ 不仅更快 www.10010.com